

ČERVENÝ KOSTELEC

JE MOŽNÉ SE PŘIHLÁSIT O NÁDOBY NA PLASTY A PAPÍR

V rámci plánované změny systému třídění odpadů zavádí město Červený Kostelec od července 2021 systém svozů tříděných odpadů – plastů a papíru – přímo z domácností.

Podmínky získání barevných nádob na plasty a papír jsou zveřejněny na webových stránkách města www.cervenykostelec.cz nebo také v předchozím březnovém čísle Červenokosteleckého zpravodaje.



Jedná se o projekt s názvem „Zavedení systému sběru tříděného komunálního odpadu v Červeném Kostelci přímo z domácností“ (r. č. CZ.05.3.29/0.0/0.0/19-126/0011674).

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí.

Přihlásit se je možné vyplněním a odesláním elektronického formuláře.

Odkaz na formulář najdete na webových stránkách města www.cervenykostelec.cz nebo naskenujte QR kód.

Prosíme, upřednostňujte elektronické přihlášení.

ONLINE
PŘIHLÁŠKA



QR KÓD

Pokud nemáte možnost přihlásit se o nádoby prostřednictvím elektronického formuláře, je možné se také přihlásit vyplněním písemné přihlášky uvedené v předchozím březnovém Červenokosteleckém zpravodaji a jejím odevzdáním v podatelně Městského úřadu Červený Kostelec v úředních hodinách. Při přihlášení bude zaznamenáno datum a čas přihlášení. Podle toho bude stanoveno pořadí zájemců o nádoby. Oba způsoby přihlášení jsou rovnocenné.

Všechny nádoby budou poskytovány zdarma. Nádoby musí být umístěny a používány na území města Červený Kostelec na adrese uvedené v přihlášce.

Společně se vznikem nároku na poskytnutí nádob vám bude sděleno na váš e-mail přidělené pořadové číslo. Toto pořadové číslo je třeba sdělit při výdeji nádob. Ten bude probíhat podle aktuálních epidemiologických podmínek. Podrobnosti budou zveřejněny později.

Zapojení se do těchto svozů je dobrovolné. Zapojit se do třídění odpadů v domácnostech můžete také sami, pořízení vlastních nádob. Podrobnosti budou zveřejněny později.

Svozem nádob s tříděným odpadem z domácností, bez ohledu na jejich velikost, se nezvyšuje poplatek za komunální odpad. Ten bude vždy ve stejné výši pro toho, kdo tyto nádoby bude mít, a toho, kdo nebude. Výše poplatku závisí na četnosti svozu směsného komunálního odpadu a objemu černých popelnic nebo kontejnerů.

O nádoby na tříděné plasty a papír se přihlaste, i když v blízkosti vašeho bydliště máte veřejně přístupné stanoviště barevných kontejnerů na tříděné odpady. Po zavedení svozů plastů a papíru z domácností v našem městě je záměr počet kontejnerů na veřejně přístupných stanovištích a četnost jejich svozů minimalizovat. K tomu ale bude docházet postupně, nejdříve od roku 2022, na základě předchozího vyhodnocení vytíženosti konkrétního stanoviště, určitě ne letos.

**Více informací o třídění a recyklaci odpadů
naleznete na www.jaktridit.cz**